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Jakob Hegli (6 år)
Jeg gleder meg til 
sommeren for da 
skal jeg bade! Og så 
skal jeg leke med 
vannpistol. Jeg skal leke med Marius også. Og så 
skal jeg overnatte hos bestemor og bestefar. Det 
er fint med sommer!

Hva tenker du når du 
hører ordet «sommer»?

4 i farta

Et løfte

I kirken følger vi mennesker gjennom livets store 
øyeblikk. Dåpen er et av dem. Der møter Gud oss 
med sitt løfte og tar oss inn i sitt fellesskap. I konfir-
masjonstiden får ungdommene utforske hva dette 
kan bety i deres egne liv.

Derfor åpner vi Bibelen hver gang vi møtes. Vi 
bruker den nye konfirmantbibelen, og hver gang vi 
samles leser vi fra Bibelen sammen. Bibelen er ikke 
bare en gammel bok med historier fra en annen tid. 
Den forteller om hvordan mennesker møter Gud: i 
glede og sorg, tvil og tro, håp og lengsel. Samtidig 
speiler den noe av våre egne liv. Mange oppdager at 
spørsmålene mennesker stilte den gangen, ikke er 
så ulike dem vi bærer med oss i dag.

Konfirmasjon handler ikke om å være ferdig med 
tro, men om å få rom til å undre seg, stille spørs-
mål og bli bedre kjent med Gud. I konfirmasjonen 
bekreftes Guds løfte fra dåpen, 
et løfte som gjelder hele livet. 
Kanskje trenger vi alle, 
enten vi er unge eller 
gamle, å minnes om 
det av og til.

Linn Victoria Sonerud
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LEDER

Takk!
Den frivillige kontingenten/fakturaen til menighetsbladet finner 
du i midten av dette nummeret. Det er selvsagt også mulig å gi 
en gave når du måtte ønske det - takk for din støtte! 

Bankkonto: 2030 18 43225 
Vipps: 124588

#124588

Den norske kirke i Lunner

Lunner kirkekontor 
Garverivegen 6, 2740 Roa 
(2. etasje, over blomsterbutikken Kreativ spire)

Åpningstid/telefontid: 
Mandag - torsdag kl. 09–14 
(stengt onsdag kl. 08.30–10.30). 

Tlf. 61 32 48 00 
E-post: post.lunner@kirken.no  
Hjemmeside: www.kirken.lunner.no 
Facebook: www.facebook.com/Kirkenilunner 

Folkevalgte
	
	 Lunner og Grua/Harestua menighetsråd:  
	 Leder: Rolf Henry Kjeilen, tlf. 90 12 56 16

	 Lunner kirkelige fellesråd:  
	 Leder: Ragnhild K. Lier Western, tlf. 95 15 52 76

Ansatte 

Sokneprest Kristin Sundt 
tlf. 92 07 89 51 

Kapellan Linn Victoria Sonerud 
tlf. 46 44 94 30 (permisjon)

Kirkeverge/daglig leder Michel Zelissen 
tlf. 90 82 66 54

Saksbehandler Mona Hansegård
tlf. 40 24 17 21 

Diakon Marianne Sagbakken
tlf. 93 43 43 38 

Organist Thomas Sanger-Elnæs
tlf. 90 80 56 30

Undervisningsleder Ida Benoni
tlf. 99 70 03 90 

Undervisningsmedarbeider Marthe S. Skeie
tlf. 92 88 66 17 (vikariat)

Ungdomsarbeider Torgeir Benoni
tlf. 97 11 17 84 

Organist Oscar Mendoza
tlf. 92 41 48 90
 
Kirketjener 
Julie Dahl

Kirketjener Christer Bosse
tlf. 90 55 88 98

Graver/vaktmester Tore Lindheim
tlf. 41 61 25 09 

Kirkegårdsarbeider og SoMe-ansvarlig 
Karin Fristad (permisjon)

Lene Sawaki Bjørnerud 
og Marion Jensen Evje 
(konfirmanter i år)
Sommer er et godt ord! 
Det er godt med ferie! Og 
så blir det mye isspising! 
Vi bader mye. Og det er 
fint å være sammen med 
familien. Marion skal 
på cruise til Danmark. 
Og så skal vi begge på 
leir! Vi gleder oss til å 
«konf.campen». Det blir 
gøy å bli kjent med nye 
mennesker. Og så gleder 
vi oss til konfirmasjonen 
i slutten av august. 

Som seg hør og bør for et sommernummer av «Lunner-bladet» så har vi spurt 4 (5) «utvalgte» 
om hva de forbinder med ordet «sommer».

Signe Rebekka Wang
Signe får stjerner i 
øynene når hun hører 
ordet «sommer». Å, 
da tenker jeg på fri – 
bading – shopping og 
masse kos! Vi skal på 
camping i år. Og så skal 
vi forberede konfir-
masjonen i slutten av 
august. Men før det er 
det LEIR! Og jeg gleder 
meg veldig! Det blir 
kult å bli kjent med nye 
folk!

Mona Bjerke
Jeg er veldig glad i 
sommeren! Jeg elsker å 
ligge på solseng og sole 
meg! Jeg skal på tur 
med mamma og søstre-
ne mine. Det gleder jeg 
meg til! Og så skal vi til 
Glassverket!
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– Jeg fikk tilbud om 100% jobb i «GO `IS HADELAND», 
så da slo jeg til, kommer det kontant fra Karin der vi 
forstyrrer henne i plantesjauen på kirkegårdene i tida 
før 17.mai. – Jeg kjenner at det skal bli godt å konsen-
trere seg fullt ut med EN ting, og ikke være «potet» med 
en mindre prosentstilling her og der, supplerer hun. 

For «potet» er en god betegnelse på hennes virke i 
kirken i Lunner. – Jeg tror jeg snart har vært innom 
samtlige yrkesgrupper i kirken unntatt organist, smiler 
hun. – Sist uke spurte Kristin prest om noen kunne 
hjelpe henne som hennes vikar i konfirmantundervis-
ningen. Så da rakk jeg opp handa og sa jeg kunne stille 
opp, kommer det lattermildt fra en utrolig anvendelig 
og dyktig «potet». – Bare så det er sagt så er ordet «po-
tet» en æresbetegnelse for meg, understreker hun. – Jeg 
synes det er flott å bli brukt til ulike oppgaver, og så er 
jeg ikke «kvial» for å ta i et tak der det trengs!

– Og det vil jeg ha sagt med en gang; å jobbe i kirken er 
en arbeidsplass jeg kan anbefale. Særlig vil jeg sende 
denne oppfordringen til unge mennesker som lurer på 
hvor de skal finne sin plass i yrkeslivet. Her kan du ta i 
bruk «hele deg!» Og så møter du mennesker i så mange 
forskjellige situasjoner særlig i store begivenheter som 
dåp, konfirmasjon, bryllup – og også gravferd.

Men nå oppleves vel ikke akkurat du som en «A4-person… 
– Nei, jeg er kanskje litt vel «fri(stad)modig» i perioder. 
Jeg har lett for å melde meg til tjeneste og tar gjerne i 
mot utfordringer. Som når jeg sa ja til å være dirigent i 
Harestukoret  – UTEN å kunne noter. Men nå synes jeg 
det var veldig artig. Jeg trodde aldri jeg skulle si det – 
men nå opplever jeg det er morsomst « å få andre til å 
skinne». Ta «Harestua barne og ungdomsteater» f.eks. 
– det er en sånn fryd å se barn og unge få utfolde seg på 
scenen. 

Siden Bibelen følger oss litt ekstra dette nummeret; hva ten-
ker du om denne boka?
– Jeg kan ikke si jeg har et personlig sterkt forhold til 
Bibelen. Men den har på en måte kommet nærmere 
gjennom den tida jeg har jobba i kirken. Det er akkurat 
som forholdet mitt til både prester og kirken generelt. 
Jeg husker jeg hadde gjort ferdig et arbeid kort tid etter 
at jeg begynte å jobbe i kirken, og så sa presten «Bra 

Karin Fristad
Det er noen som «forlater» oss denne våren. Blant dem er Karin Fristad. Karin har jobbet i  

kirken siden 2017, men nå er det nye oppgaver som venter.

jobba!» Da forsvant mye av «frykten» min, og slik har 
det bare fortsatt. Alt som skjer i kirken har blitt mer 
«hverdagslig» på en positiv måte, og jeg synes IN-
KLUDERING er både et honnørord OG et sant ord for 
det som kjennetegner kirken i Lunner. Det liker jeg, 
konkluderer Karin med sitt sedvanlige smil som hun 
har gledet mange med den tida hun har jobbet i kirken 
i Lunner. Vi takker så mye for både dyktighet og anven-
delighet og sier bare: «Heldige «GO`IS HADELAND» 
som får glede av Karins kvaliteter i tida som kommer.

Av Trond Hem Stenersen

Bibelen - Guds ordBibelen - Guds ord

Av Tanya Garmash Dahl og Trond Hem Stenersen

Bibelen er viktig for mange, og har hatt enorm påvirk-
ning på det samfunnet vi lever i i dag. Mange i vårt land 
har et forhold til denne boka, og mye av det vi kjenner 
som «norsk kultur» (navn, ord og ordspråk m.m.) har 
sitt opphav i Bibelen.

I flere av reportasjene våre denne gangen møter vi for-
skjellige menneskers forhold til Bibelen. Vi har bl.a. møtt 
noen damer fra det ukrainske koret her på Hadeland.

– Bibelen er vårt kompass og vårt åndelige våpen i en 
mørk tid, kommer det spontant fra de glade korsan-
gerne av ukrainsk opprinnelse. Midt i krigens sorg og 
fluktens uvisshet har disse modige kvinnene, funnet et 
felles anker. 

– Å flykte fra krig betyr å bære med seg en usynlig 
bagasje av frykt, smerte og savn etter dem man måtte 
forlate, kommer det ettertenksomt fra en av dem. For 
disse ukrainske kvinnene som nå har funnet et midler-
tidig trygt hjem i Norge, er hverdagen preget av store 
kontraster. Men midt i den vanskelige situasjonen står 
troen igjen som en urokkelig klippe. Alle deres drøm-
mer og håp er nå vendt mot Gud.

– Bibelen har blitt spesielt viktig for oss akkurat nå, i 
denne vanskelige tiden. Som flyktninger fra Ukraina 
har vi opplevd frykt, smerte og adskillelse fra hjemmet 
og våre nære. Noen ganger har det vært veldig tungt å 
ikke miste håpet. Nettopp da var det ordene fra Bibelen 
som ga oss styrke til å leve videre, til å tro og til ikke å gi 
opp, forteller Halyna Panchenko. Olga Krugova legger 
til: – I denne tunge tiden for landet vårt, er alle våre 
drømmer og håp vendt mot Gud. Herren hjelper alltid 

dem som har det vanskelig bl.a. gjennom andre men-
nesker. Vårt lille fellesskap av ukrainske kvinner er så 
takknemlige overfor de fantastiske menneskene i Norge 
for deres godhet og omsorg for oss.

– For oss fungerer Bibelen som en daglig veileder som 
gir konkrete svar og retning når hverdagen stormer 
som verst. Troen og de kjente bibelversene gir oss den 
beskyttelsen vi trenger for å stå oppreist i en sårbar 
situasjon. Bibelen er en kilde til visdom, trøst og evige 
verdier, som tilbyr en livsveiledning basert på kjærlig-
het, tro og ydmykhet. Den er et «reisekart» som viser 
veien til Gud, et kompass, et sverd og et åndelig våpen. 
Den er et verktøy for å bekjempe stress gjennom å 
reflektere over evigheten, sier Olga. Hun utdyper: – Den 
lærer oss å elske vår neste, tilgi og søke fred, og den 
oppfordrer oss til å gjengjelde ondt med godt.

– Jeg har alltid hatt et nært forhold til kirken. Her i 
Norge har jeg kjøpt en norsk Bibel som jeg leser nå. 
Dessuten besøker jeg ofte kirken på Granavollen for å 
høre på orgelmusikken, forteller Liudmyla Mazurets. – 
Ukrainere er et troende folk, sier Tanya Garmash Dahl. 
Hun forteller at de aller fleste i hjemlandet tror på Gud, 
og at kirken har en sentral plass i kulturen. Bibelen 
minner oss stadig på at Gud aldri forlater et menneske, 
selv ikke i de aller mørkeste stunder. 

Kvinnene opplever at de får mye støtte i lokalmiljøet.
– Menneskene vi har møtt her, deres godhet og støtte, hjel-
per oss til å føle lys og håp igjen. Vi er utrolig takknemlige 
for muligheten til å være en del av dette fellesskapet på 
Hadeland, og for at vi får dele sangene våre, troen vår og 
en liten bit av hjertene våre med dere, avslutter de.

Lunner-bladet ønsker for hvert nummer å sette fokus på noe av det som er selve fundamentet 
i vår kristne tro. Denne gangen setter vi lyskasteren på Bibelen, Guds ord.
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HEKTA 
Ungdomsarbeidet vårt

Vi må bare konstatere: Hva hadde HEKTA i Lunner vært 
uten Torgeir Benoni?

Snekkeren fra Kolbu, nå bosatt i Nordre Oppdalen, har 
bodd i Lunner i 13 år. Han er far til 3 og har et en-
mannsforetak som snekker – i tillegg til stillingen som 
ungdomsarbeider i menigheten vår. Torgeir har vært 
involvert i ungdomsarbeid av og på i mange år med 
varierende suksess, men nå er vi inne i en god periode.
– Vi hadde jo en god og lang periode med «Sing» og 
«Påfyll», så det har ikke bare vært motbakke, innleder 
Torgeir. De siste åra har Torgeir vært ansatt i en 20% 
stilling for å forsøke å få til et slikt arbeid med utgangs-
punkt i Grua kirke.

Hva betyr HEKTA for deg?
– HEKTA er viktig for meg. Jeg liker å jobbe med ung-
dom. De er liksom nysgjerrige «på alt!». Og så er de i 

utvikling. Det skjer mye i ungdomsalderen. De fleste 
som er aktive kristne i dag, ble kristne nettopp når de 
var ungdom, konstaterer Torgeir. – Jeg er glad i Jesus, 
og ønsker at alle skulle få øye opp for hvor god han er 
og hvor mye han har å lære oss. For meg er ungdomsal-
deren en gylden mulighet for å bli bedre kjent med og 
få et levende forhold til Jesus.

Har dere satt dere noe mål for HEKTA?
– Vi har ingen visjon om hva HEKTA skal være. Men 
vi har som mål at HEKTA skal være mer enn en vanlig 
ungdomsklubb. Det skal ha en tydelig kristen profil 
med et godt fellesskap der folk kan være trygge og sam-
tidig kjenne at de hører til.

Og Bibelen…
– Vi bruker Bibelen hver gang vi er sammen. Det er ikke 
til å stikke under en stol at bibelkunnskapen blant folk 
flest, og særlig blant de unge, er på vikende front. Bibe-
len står for et verdigrunnlag som jeg synes alle bør få 
med seg. Personlig er jeg litt «nerdete» når det gjelder 
Bibelen. Kanskje det har noe med min bakgrunn fra 
«Ungdom i Oppdrag» og diverse sommerleirer sammen 
med «Navigatørene» - en kristen organisasjon som 
bruker nettopp Bibelen som utgangspunkt. Vi må jo gi 
Den hellige Ånd noe å jobbe med – og da er det først og 
fremst Bibelen og ord herfra han bruker. Jeg er veldig 
glad i «de store linjene» i historien og kulturen, og her 
synes jeg Bibelen gir oss det aller beste utgangspunktet 
til å forstå og til å leve. Bibelen sier også mye om hvem 
jeg er – og hvorfor jeg er her. 

– Ellers må jeg få benytte anledningen til å skryte litt 
av den ungdomsgjengen vi har her i kirken nå. De tar 
skikkelig ansvar. Jeg bare «låser opp» - og så er de i gang 
med å forberede kvelden og fordeler ansvaret seg i mel-
lom. Også så flinke de er! Det gjør meg varm om hjertet 
når jeg ser hvordan de utvikler seg, og det gir mening 
til det å få jobbe som ungdomsarbeider i menigheten, 
avslutter en alltid smilende Torgeir som gjerne ser at 
flere ungdommer finner sin plass i HEKTA.

– Vi møtes som nevnt annenhver torsdag fra kl. 18 her 
i Grua kirke – og lurer du på noe er det bare å kontakte 
meg på tlf. 97111784!

Annenhver torsdag kveld i Grua kirke er det fullt liv der 
ungdommer setter sitt preg på atmosfæren i kirken. Det 
er HEKTA-kveld.

HEKTA er navnet på en ungdomsorganisasjon som 
menighetene i Lunner har hatt et nært samarbeid med 
– særlig da i forbindelse med konfirmantopplegget.
Fortsatt fungerer samarbeidet, og denne sommeren 
drar konfirmantene våre av gårde på nok en leir – på 
Viken folkehøgskole på Gjøvik. Tidspunktet er 6.–10. 
august

Men tilbake til HEKTAkvelden i Grua kirke. Vi dukker 
opp ved 18-tida i det en del ungdommer, noen var kon-
firmanter i fjor, andre er videregående elever, ankom-
mer kirken. Her er også lederen, Torgeir Benoni, som 
er ansatt i en 20% stilling for å lede ungdomsarbeidet i 
menigheten vår, samt Marianne diakon.

Pizzaen er stekt og colaflaskene dukker opp. Vi spør 
ungdommene om hva de tenker om konfirmantleiren 
til sommeren. – Ååå, det blir gøy!, kommer det spon-
tant fra Guro. – Her møter vi nye folk, får nye venner 
og opplever så mye kult! Det er masse aktiviteter og så 
skjer det så mye!

Nicholas synes «Kampkvelden» er morsom og spen-
nende. – Her blir vi delt inn i lag, og så deltar vi i ulike 
konkurranser som er både annerledes og festlige; alt 
fra å spise gele uten å bruke hendene til å drikke brus 
gjennom sokken til en på motstanderlaget (!). 

– Jeg synes «Kreativt bibelarbeid» er gøy», kommer det 
fra Vilde. – Her dramatiserer vi en historie fra Bibelen. 
Og så er Tore Thomassen med. Han er flink til både å 
synge, ræppe og fortelle fra Bibelen.

– Vi bor på et fint sted, skyter Aisha inn. – Vi hadde fine 
rom på Viken folkehøgskole i fjor. Det var litt dumt at vi 
ikke fikk bade der – men det var i fjor for da var det rent 
ut kloakk i Mjøsa. I år er det sikkert mulig å bade.

– Det var så artig å bli kjent med lederne på leiren, 
kommer det fra Guro. – De er ikke så mye eldre enn oss. 
Så derfor blir jeg med som leder i år. Jeg har lyst til å 
være en leder slik som de lederne jeg møtte i fjor.

– Vi gleder oss!, kommer det unisont fra ungdoms-
gjengen! – Og vi håper at konfirmantene i år gjør det 
samme!

Siden temaet «Bibelen» er en del av dette nummeret 
av LUNNER-bladet, er vi nysgjerrige på hvilket forhold 
ungdomslederne har til Bibelen.
– Det er jo en hellig bok da, kommer det fra Mia. – Jeg 
har hatt med meg Bibelen fra jeg var helt liten. Jeg har 

hørt om mange av historiene herfra; om Noas ark, his-
torier om Jesus og mye annet. Det gir jo trygghet. Men 
jeg får litt dårlig tid til å lese i den.

– Jeg husker ennå fra jeg var ministrant at jeg leste fra 
et sted i Bibelen der det står: «Igjen talte Jesus til folket 
og sa: Jeg er verdens lys. Den som følger meg skal ikke 
vandre i mørke, men ha livets lys» (Joh. 8,12),  kommer 
det fra Lukas. – Det var i forbindelse med en dåp, tror 
jeg. – Jeg har lært meg «Vår Far», kommer det fra Frøya. 
– Vi bruker jo den når vi ræpper den på samlingene 
våre. (Bønnen «Vår Far» står i Matt. 6, 9 – 13) Både Ale-
xander og Lukas bruker kors til å henge rundt halsen. 
– I følge Bibelen er jo Jesu kors veldig viktig.

– På HEKTA-leirene har vi noe vi kaller «Kreativt bibel-
arbeid». Her dramatiserer vi bibelhistorier. Det synes 
jeg er veldig bra, smiler Mia. – Særlig var det en gang 
noen ledere dramatiserte «Himmelen cg Paradiset» der 
to tilfeldige konfirmanter ble tatt opp på scenen og fikk 
et innblikk i hvordan «Paradiset» skal fortone seg. Her 
var det ikke spart på noe – det var godteri, snacks og så 
mye de orket av både det ene og det andre, smiler hun. 

Men nå er det tid for ledersamling. På programmet står 
samtale samt hva kvelden skal inneholde. Kl. 19 kom-
mer nemlig årets konfirmanter – de av konfirmantene 
som velger å komme denne kvelden. Konfirmantene 
skal delta på minst 5 slike HEKTA-samlinger i løpet av 
konfirmanttida. Lederungdommene har laget en plan 
som sier hvem av dem som har ansvar for opplegget 
denne kvelden. Det er Helene og Maria som tar seg av 

HEKTA-kveld

Av Trond Hem Stenersen
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Konfirmanter
Lunner og Grua 

2026

Lunner, Lørdag 29.08.26 kl. 11
Adrian Godli Høglund
Edin Tokerud Molden
Eirik Høglo Stokkvold
Eiril Wiik
Harald Myhre Løvaas
Julie Halvorsen
Marius Fredriksen Bergersen 
Oskar Løvli Jensen Briskelund 
Sofie Helene Snellingen
Tim Lærum
William Morka Sollie

Grua, Lørdag 29.08.26 kl. 11
Celina Olsen Borgli 
Christoffer Andre Bjerke Brustad 
Isabel Dahlstrøm Thoma
Lilly Kristiansen Skoglund
Mathias Dahlstrøm-Johansen
Milly Svendsen
William Henriksen

Grua, Lørdag 29.08.26 kl. 13
Andreas Larmerud 
Byron Gonzalo Quinan Delgadillo 
Eirik Rækstad Halvorsen 
Emmett Olay Berg Ringen
Ingrid Amalie Goddokken 
Lene Sawaki Bjørnerud
Liv Maren Kluften
Lucas Emil Hærum Tenden
Marion Jensen Evje
Marte Olsen Haakenstad
Oscar Józef Filipek
Sondre Ødegaard Sparby
Sveinbjørg Nadia Axelsdottir

«oppvarmingen» med dans, mens Mia og Frøya leder an 
i sangen. Det er også laget en «Kahoot» - en spørrekon-
kurranse der Jesus er viktig. 

Presis kl. 19 blir det fullt trøkk med dans og sang.
I tillegg er det alltid plass for «Tro i sofaen» - eller «tro 
på stolen» (det er dårlig med sofaer i Grua kirke…) - der 
en gjest blir intervjuet om sin tro. Så fortsetter kvelden 
med mer sang samt den nøye planlagte «Kahoot» - kon-
kurransen. 

Når konkurransen er unnagjort har de tid til litt fritid 
med såkalt «henging» hvor de er sammen, spiller brett-
spill og nintendo, og rett og slett bare «henger.» Hver 
Hekta-kveld avsluttes med en liten kveldsavslutning 
med en liten andakt og velsignelsen. Dette er også en 
mulighet for ungdomslederne til å dele noen tanker om 
tro og et bibelvers.

Lunner, Søndag 30.08.26 kl. 11
Fredrick Richelsen Morka
Kasper Skøien Johannessen 
Mina Wessel-Borgersen
Rasmus Pedersen
Sander Nicholai Hulleberg
Signe Rebekka Wang

Grua, Søndag 30.08.26 kl. 13
Adrian Østvold Paulsen
Christina Ulverud Solgren
Embla Bjørnild Landsem
Emilia Hamar
Magnus-Thiago Nordgård Sahertian
Maren Fristad-Jakobsen

I kirken er det rom
for deg! Velkommen

til våre faste
aktiviteter for barn

og familier!

SUPERONSDAG

BABYSANG

LUBAGO

Vi møtes på Heimly til felles middag fra kl. 16.30.
Samling med musikk og lek kl. 17.15, med rolig
avslutning som rundes av kl. 18. Opplegget er
tilrettelagt for småbarnsfamilier, men åpent for
alle! “Superklubben” har opplegg for de eldste
barna fra førskolealder og oppover!

Informasjon og påmelding til hver gang legges
ut i facebookgruppa  “Superonsdag i Lunner”.

MIDDAG - MUSIKK - LEK - FELLESSKAP

På babysang er det lave skuldre, god stemning,
og ingen krav til prestasjon. Både mødre og
fedre som er hjemme med barn er velkommen
til et hyggelig treffpunkt med musikk, lek,
bevegelse og spleiselunsj. Informasjon og
påmelding finnes i facebookgruppa “Babysang
Kirken i Lunner”

Tirsdager kl. 17.30 - 18.30, Heimly

Første onsdag i mnd. kl. 16.30 - 18.00, Heimly

Torsdager kl. 12 - 13.30, Harestua kapell 

Har du spørsmål, eller vil være frivillig?
Ta kontakt med Ida Benoni:

ib479@kirken.no/ 99700390

Lunner barnegospel - LuBaGo - et er kor for barn fra
førskolealder og oppover. Vi danser, har morsom
oppvarming, synger masse og leker litt. Koret opptrer
i kirka og på andre arenaer.

Ta kontakt, eller bare møt opp! Det er også lov til å se
på eller prøve noen ganger før man bestemmer seg
for å bli med.

Pris: 300,- i året (inkl. medlemskap, frukt i pausen, og
lån av T-skjorte).

Til deg som er 4 år! 
Vi vil gjerne invitere akkurat deg til kirka di! Nå er det nemlig din tur til å få din helt 
egne 4-årsbok! En bok full av historier og tegninger som er bare din! Vi møtes først 
til samling hvor vi skal leke, synge, lage noe fint og jobbe i vårt egne aktivitetshefte. I 
tillegg skal vi høre om Sara, Sigurd og Astrid som det står om i boka du skal få. I Lunner 
kirke er det samling 7.9 kl.17.30-18.30 og i Grua kirke er det 14.9. kl.17.30-18.30. Du kan 
komme på samling den dagen det passer best. Etter samling blir det gudstjeneste hvor 
du skal få utdelt 4-årsboka. I Lunner kirke er det gudstjeneste søndag 13.9 kl.11 og i 
Grua kirke er det gudstjeneste 20.9. Ta gjerne med deg mamma, pappa, søsken eller 
andre på gudstjenesten også, så blir det skikkelig god stemning! Vi håper at du har lyst 
til å være med å leke med oss. Vi gleder oss veldig til å bli kjent med deg og vise deg 
den fine boka du skal få! Påmelding legges ut på hjemmesiden litt nærmere.

Oppstart første uka i september:
1. september - LuBaGo
2. september - Superonsdag
3. september - Babysang
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Det skjer i Kirken i Lunner
for alle generasjoner

OLSOK I LUNNER
Olsok feires 29.juli hvert år. 
Denne gang er det enkelte arrangement vi minner om:

Torsdag 23. juli
kl. 17.00 Konsert i Lunner kirke ved Marthe S. Skeie med lokale 
musikere.
Ca. kl. 18.00: Vandring fra Lunner kirke til Granavollen. Framme ca. 
kl. 21.30.
Mottagelse med varm mat og kveldsbønn i Mariakirken.

Søndag 26. juli 
Kl. 11.00. Vandregudstjeneste med start ved Lunner kirke. Vi går langs 
pilegrimsstien i området rundt kirken og ender opp hos Olav den 
hellige inne i gamledelen av kirken. Rømmegrøt i kirkestua etterpå.

Onsdag 29. juli
Kl. 11.00: Olsokgudstjeneste i Jevnaker kirke.
Kl. 20.00: Olsokgudstjeneste i Mariakirken.

SALMEKVELD I LUNNER KIRKE
19. august kl. 18 blir det salmekveld i Lunner kirke.
Vi oppfordrer folk til å fortelle noe om salmer de har et forhold til.
Hilsen Ragnhild Western, Marianne Sagbakken og Oscar Mendoza.

NMS-TUR
Områdeutvalget i NMS (Det Norske Misjonsselskap) arrangerer hvert 
år en busstur i begynnelsen av september. Dette året er intet unntak. 
Torsdag 3. september drar bussen – tidspunktet kommer vi tilbake 
til – til «Eventyrskolen», Stein skole på Nes.

I 1930-årene ble Stein Skole – eller «Eventyrskolen»  - utsmykket av 
kjente norske kunstnere. Reidar Aulie, Dagfinn Werenskiold, Henrik 
Sørensen og mange flere omskapte skolens interiør til en fantasifull 
og fargestrålende ramme rundt undervisningen.

Skolestyrer Erling Elverhøi og Ingeborg Refling Hagen var drivkref-
tene bak kunstverkene, ordene og sitatene som er malt på vegger, 
dører, trapper og andre overflater. Denne bygningen er absolutt vel 
verdt et besøk. I tillegg drar bussen til Nes kirkeruiner der det blir om-
visning. Vi avslutter turen med middag på Sandgrunn cafe, Skarnes.
Kontaktperson er Inger Marit E. Wirstad (tlf. 47637755).

PILEGRIMSSTIEN VED LUNNER KIRKE
Vi minner om pilegrimsstien ved Lunner kirke.
Vi prøver etter beste evne å holde den åpen gjennom sommeren slik 
at det skal være mulig å gå der. NB! Dersom det skulle mot formod-
ning være uframkommelig når du går der, så ta kontakt med Trond 
Hem Stenersen tlf: 92886617. Dersom du kommer med bil er det fint 
å parkere ved Lunner kirke og gå runden som ender opp ved kirkens 
nordside. Det tar ca. 45 minutter. Men ta deg gjerne lenger tid – eller 
sett deg ned på benken som står plassert midtveis i vandringen. Her 
har du – om været tillater det – en flott utsikt mot Norefjell. Det er 
noen poster underveis til ettertanke. God tur!

Det skjer i Kirken i Lunner

– Jeg må virkelig si jeg har blitt POSITIVT overrasket over 
Hadeland og Lunner spesielt, kommer det spontant fra 
Eli-Anne da vi ber henne om en kort oppsummering av 
jobben som kirkeverge. – Før så var Lunner kun et gjen-
nomfartssted for meg. Jeg bor jo i Nittedal, så Lunner 
er ikke langt unna, men likevel har jeg aldri virkelig fått 
øynene opp for denne «perlen» i så umiddelbar nærhet.
Det er så FINT her. Det er nesten så jeg kunne hatt lyst til 
å flytte hit. 

– Og så har jeg virkelig blitt imponert over alle de flotte 
folka som bor her. Det som sitter dypest i meg etter disse 
månedene, er menneskemøtene. Jeg har møtt SÅ mye 
flotte, engasjerte mennesker. Særlig må jeg si at bispevi-
sitasen i starten av året ble en skikkelig «øyeåpner» for 
meg. Alt fra møte med LUPRO, Sanitetskvinnene, skoler 
og barnehager – og ikke minst møte med Vassjø fiske-
forening og den flotte gjengen her. Jeg bøyer meg i både 
«hatt og støv» for ENGASJEMENTET! Det er jo så mye 
kreativ og god frivillighet! 

– Heldigvis står ikke kirken noe tilbake i så måte. Jeg må 
si jeg har blitt imponert over alt arbeidet som kirken i 
Lunner driver – både gjennom flinke og engasjerte ansat-

te , men også av de frivillige. Jeg har vært heldig å kunne 
være leder for en så flott stab – en ekstra honnør til dem!

Hva har vært ditt viktigste bidrag slik du ser det?
– Jeg synes det er fint at menighetsrådet har kommet 
fram til en god visjon for arbeidet – at kirken skal være 
«raus, levende og nær». I tillegg har jeg ivret sterkt for 
et tettere samarbeid mellom stab og råd. Slik det er nå, 
går det for lang tid mellom hver gang de møtes. Minst 
en gang i året – helst hvert semester – bør de møtes å 
samtale om arbeidet.

– En ting jeg har vært glad over å få være med på, er op-
pussingen av Oppdalskapellet. Jeg må si at jeg liker dette 
bygget ekstra godt. Men her er tida overmoden for å få 
til et personaltoalett og garderobe for de ansatte. I tillegg 
har jeg hjertet mitt hos barn og unge. Jeg er selv ganske 
engasjert i KRIK-arbeidet i Nittedal, og jeg er så imponert 
over unge mennesker. De er så fengende og levende! 
Siden dette bladet har et visst «ungdomspreg» vil jeg be-
nytte anledningen til å si til unge mennesker som vokser 
opp nå: Ikke gi opp! Om du møter motgang – slik alle 
gjør mers eller mindre - så gjør alt du kan for å stå igjen-
nom det! Det går over! I min alder har jeg gjort en del 
erfaringer, bl.a. at om jeg holder ut i de vanskelighetene 
jeg møter, så blir ting bedre etterhvert… Det er lett å bli 
overveldet som ung. Verden «raser sammen». Men HOLD 
UT – det ER lys i tunnelen. I tillegg vil jeg si at Bibelen 
er god å ha. Den er på mange måter en «bruksanvisning 
for livet» - særlig Det nye Testamentet. Den gir oss gode 
rammer for et godt liv. Og så formidler den et bilde av en 
GOD og NÆRVÆRERENDE Gud slik Jesus viser oss.

Og «kirkeverge»…
– Min dårligste egenskap er at jeg kjeder meg lett. Som 
kirkeverge får jeg ingen anledning til det. Det skjer noe 
HELE tida. Derfor har jeg stortrivdes i jobben. Den har 
utvidet perspektivet mitt. Jeg har lært ENORMT mye dis-
se månedene. Så til slutt vil jeg ønske Lunner menighet 
ALT GODT, og bare få si «TAKK FOR MEG!» fra dypet av 
hjertet mitt.

Og vi i redaksjonen vil si «TAKK i like måte!» - og her 
skjønner vi ut fra «folkemeningen» at det er mange som 
er enige med oss i det.

Eli-Anne Strandmann
Når dette leses har hun gitt fra seg «taktstokken» til Michel Zelissen (som vi presenterer mer 
utførlig i neste nummer), og «har funnet på andre ting å gjøre». Men vi syntes det både var på 
sin plass – for å TAKKE for innsatsen – men også for å lytte til hennes erfaringer som kirkeverge 

i Lunner de månedene hun fikk i «sjefsstolen».

Av Trond Hem Stenersen
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Lunner frivilligsentral nord -    Sandsvegen 1, Roa.  Tlf. 47 87 19 12 
Lunner frivilligsentral sør -    Skolevegen 1, Harestua.  Tlf. 40 91 49 33

Lunner frivilligsentraler

Frivillig
Aktivitetene i Lunner frivilligsentraler er basert på 
frivillig innsats. Har du lyst til å bidra i en aktivitet 
eller starte opp din egen? 
Du er hjertelig velkommen til å ta turen innom oss 
for en uformell prat. 

Mange av våre frivillige er både hjelpere på, og 
brukere av, tilbudene. En dag hjelper de til med noe, 
og en annen dag benytter de seg av tilbud i andres 
regi. Som frivillig knytter du nye bekjentskaper og 
gleder andre.

Som lag eller forening er dere velkommen til et 
samarbeid om eksisterende eller nye aktiviteter.

Dersom du har lyst til å bidra i et lag eller en 
forening, hjelper vi deg gjerne med å finne noe 
som passer for deg.

NORSKTRENING 
Vi ønsker oss 
flere norsktalende som kan 
bidra i forskjellige aktiviteter 
med å lære bort norsk til 
fremmedspråklige. 

BESØKSVENN
Kunne du tenke deg å være 
med i en besøksgruppe?

HVA SKJER I LUNNER?
lunner.foreningsportal.no

KAFÉHJELP
Kan du hjelpe til på KaffeRoa 
en fredag av og til? 
Kaféen driftes av ansatte på 
LHOS med hjelp fra frivillige. 
En hyggelig møteplass på 
Roa, åpent for alle.

Foreløpig program i Normisjon Lunner, Heimly høsten 2026

• Tema for høstsemesteret: «Veien videre»
• Åpningsmøtet blir onsdag 26/8 kl.1800.
• Formiddagstreffene denne høsten blir på følgende onsdager kl. 1100: 2/9, 7/10, 4/11 og 2/12
• Superonsdag kl. 1630: 2/9, 7/10, 4/11 og 2/12
• OBS! Det blir konsert med Sveinung Hølmebakk onsdag 16/9 kl. 1900.
• Bibelundervisning v/emerita Laila Riksaasen Dahl på følgende onsdager kl. 1800: 14/10, 21/10, 11/11 og        
   18/11. Tema for bibeltimene: «Veien videre».
• I samarbeid med Kirken i Lunner v/diakon Marianne 
  Sagbakken blir det «Hvilepuls» onsdagene 23/9 og  
  25/11. Disse starter kl. 1800. 
  Sted: Heimly eller Grua kirke.

Følg oss på Facebook: Heimly-Normisjon Lunner eller 
få SMS (kontakt Ole André Torp tlf.92637942).

VELKOMMEN!
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Torget på Harestua
29. AUGUST 2026

FOLKEFEST MED AKTIVITETER  
FOR HELE FAMILIEN

KLOKKEN 12.00 – 15.00

Åpning ved ordfører Harald Tyrdal
Urban Circus-show og gratis workshop

Aktiviteter, stands og underholdning
Bruktsalg av sportstøy og utstyr

Hoppeslott
Brannvesenet og Bjørnis kommer! 

Klokken 15.00:  
Vi går fra torget til Kulturstua.  

Hadeland janitsjar og Skolekorpset i Lunner spiller

ÅPNING AV KULTURSTUA  
PÅ HARESTUA

KLOKKEN  15.30

OFFISIELL ÅPNING  
ved ordfører Harald Tyrdal

UNDERHOLDNING 
ved elever fra Harestua skole,  
Harestukoret, Blyverkspelet,  
Hadeland Kulturskole m.m.

Utdeling av Ildsjelprisen 2026

Lunnerdagen  
er en gratis dag  

for alle innbyggere 
i Lunner. 

Vi håper vi sees  
29. august!

Lunnerdagen 

Lunnerdagen 

PÅ HARESTUA
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Slekters gang

	 DØPTE

01.03. Emma Braastad Melaas 
15.03. Åsmund Antonsen Brændhagen 
22.03. Tallak Uttakleiv 
29.03. Jens Frøislie Framstad 
19.04. Johan Wøien 
19.04. Matheo Vestmo Pedersen-Grønmyr 
03.05. Tuva Wilhelmsen Lillevik 
10.05. Adrian Enerly Rounge 

	 DØDE

23.02. Oddmund Kvernvold, f 1946 
23.02. Per Oskar Myrvoll, f 1950 
01.03. Oleksandr Vivcharuk, f 1960 
05.03. Gunnhild Høye Kraggerud, f 1944 
05.03. Harald Krüger, f 1941 
06.03. Kaare Olimb, f 1960 
14.03. Tove Sveen, f 1945 
15.03. Hans Johan Jensen, f 1948 
18.03. Gunnar Pareli Karlsen, f 1951 
24.03. Jorun Joten, f 1945 
27.03. Astrid Holst, f 1940 
02.04. Ranveig Amanda Sandvik, f 1935 
02.04. Inger Synnøve Vevik Lyng, f 1944 
07.04. Torbjørn Opheim, f 1931 
19.04. Lisbeth Angell, f 1945 
21.04. Elsa Marie Ryen, f 1924 
24.04. Leif Fredriksen, f 1936 
24.04. Ragnhild Eriksen, f 1937 
27.04. Arne Halvdan Gjerde, f 1966 
 

5. søndag i treenighetstiden 28. juni 
Oppdalen kapell kl. 11: 
Gudstjeneste. 
 
6. søndag i treenighetstiden 5. juli 
Ingen gudstjeneste. 
 
7. søndag i treenighetstiden 12. juli 
Oppdalen kapell kl. 11: 
Gudstjeneste. 
 
8. søndag i treenighetstiden 19. juli 
Grua kirke kl. 11: 
Gudstjeneste. 
 
9. søndag i treenighetstiden 26. juli 
Lunner kirke kl. 11: 
Vandregudstjeneste. Olsok feiring. 
Rømmegrøt serveres etter guds-
tjenesten/vandringen. 
 
10. søndag i treenighetstiden 
2. august 
Grua kirke kl. 11: 
Gudstjeneste. 
 
11. søndag i treenighetstiden 
9. august 
Ingen gudstjeneste. 
 
12. søndag i treenighetstiden 
16. august 
Oppdalen kapell kl. 11: 
Gudstjeneste. 
 
13. søndag i treenighetstiden 
23. august 
Lunner kirke kl. 18: 
Kveldsgudstjeneste. Konfirmantene 
deltar. 
 
Lørdag 29. august 
Lunner kirke kl. 11: 
Konfirmasjongudstjeneste. 
Grua kirke kl. 11: 
Konfirmasjongudstjeneste. 
Grua kirke kl. 13: 
Konfirmasjongudstjeneste. 

  

Gudstjenesteliste 
28. juni 2026 - 11. oktober 2026

Briller – kontaktlinser

tlf. 61 33 19 10

TIMEBESTILLING
Optiker MSc Jarle Bang

Tlf: 61 33 20 30
jolstad.no

EGET SERVICEVERKSTED LANDBRUK OG VERKTØY

Bank
Eiendom
Regnskap

Anne Beate 
Opsahl

Paul Arne 
Opsahl

Ole Kristian 
Sørli

Terje 
Heggen

Døgnvakt: 61 33 27 00 
Avd. Gran, Brandbu,  
Harestua
opsahlbegravelsesbyra.no

Nært, profesjonelt og personlig

ADVOKAT
HELGE HEGGEN BRØRBY MNA

Arv - Testament - Skifte - Dødsbo

E-post: hhbrorby@online.no
Tlf. 90 58 56 96

Tilbyr:
• Gravstell med mulighet for å sette av penger 
i legat eller årlig betaling
• Salg av selvanningskasser

Ta kontakt!
Tlf.: 61 32 48 00  •  post.lunner@kirken.no

Lunner kirkelige fellesråd

Alt til Piano & Flygel!

Stemming, service og 
reparasjoner utføres av 

pianoteknikk.no

Tlf.: 917 62 682
robert@pianoteknikk.no

14. søndag i treenighetstiden 
30. august 
Lunner kirke kl. 11: 
Konfirmasjongudstjeneste. 
Grua kirke kl. 13: 
Konfirmasjongudstjeneste. 
 
15. søndag i treenighetstiden 
6. september 
Harestua kapell kl. 11: 
Gudstjeneste. 
 
16. søndag i treenighetstiden 
13. september
Lunner kirke kl. 11: 
Høsttakkefest og utdeling av 4-års 
bok. Lunner Sanitetsforening 
medvirker. 
 
17. søndag i treenighetstiden 
20. september. 
Grua kirke kl. 11: 
Høsttakkefest og utdeling av 4-års 
bok. Harestua og Grua Sanitetsfore-
ning medvirker. 
 
18. søndag i treenighetstiden 
27. september 
Oppdalen kapell kl. 11:
Gudstjeneste. 
 
19. søndag i treenighetstiden 
4. oktober
Harestua kapell kl.18: 
Kveldsgudstjeneste. 
 
20. søndag i treenighetstiden 
11. oktober 
Lunner kirke kl. 11: 
Gudstjeneste med 50-års konfir-
manter. Lunnerkoret synger. 

Det kan bli endringer! 
Følg med på vår hjemmeside 
www.kirken.lunner.no og eller 
Facebook Kirken i Lunner
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INFORMASJON

• Bibelen (ordet betyr «bøker») er en boksamling bestående av 66 bøker.
• Bibelen er delt i to hoveddeler; Det gamle og Det nye Testamentet.
• Bibelen er blitt til gjennom en periode på over 1000 år.
• Bibelen er en inspirasjonskilde for filmregissører og komponister,
  billedkunstnere og populærmusikere, dramatikere, poeter, m.fl.
• Karl Ove Knausgård: «Bibelteksten er den viktigste som noen gang er skrevet.»
• Rolv Wesenlund: «Uten Bibelen kan vi ikke løse kryssord engang. Ateister leser den.  
  Agnostikere gjør det. Du kommer ikke utenom Bøkenes bok.»
• Les den – og begynn gjerne med «Evangeliet etter Markus» i Det nye  Testamentet og/eller 
«Salmenes bok» i Det gamle.
• Et gammelt råd når du leser Bibelen: «Motta Bibelens gaver så kan du bære Bibelens gåter»….B
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